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●男女別薬局窓口での1回あたりの薬代減少平均額(単位：円) 

 

 

『ジェネリック医薬品 
使用状況調査データ』 

１ 14年 
９月号 

 
① 

薬局窓口で1回あたりの薬代自己負担平均額とジェネリック医薬品を使っ

た場合の薬代減少平均額 

●男女別薬局窓口での1回あたりの自己負担平均額(単位：円) 

 

 
男性 2,542 女性 2,096

男性 599
女性 728

ジェネリック医薬品を利用すると薬代が節約できます。8月号(前号)でその実態のデータを記し

ました。下記に再掲します。男性で平均599円、女性で平均728円減ります。ところがジェネリ

ック医薬品を使いたい人は32％しかいませんでした。その理由は何でしょうか？ それが今回

のジェネリック医薬品についてのテーマです。 

1回あたりの自己負担平均額とは：薬局窓口に患者が処方箋を提出し、薬代を支払いました。その金額がいくらか

をアンケートに記載してもらいました。その金額を患者人数で割った金額が上記の金額です。 

 

1回あたりの薬代減少平均額とは：薬局窓口に患者がジェネリック医薬品を受取りました。その金額と通常の薬代

の金額を薬局に記載してもらいました。ジェネリック医薬品代と通常の薬代の差額金額を患者人数で割った金額が

上記の減少金額です。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14年 
９月号 

 
① 

『ジェネリック医薬品 
使用状況調査データ』 

２ 

とても安くなった

それなりに安くなっ

た

それほど変わらな

かった

わからない

無回答

ジェネリック医薬品を使いた人で実際にジェネリック医薬品を使った人は

どのくらいいるのですか？ 

●ジェネリック医薬品に換えたことがある人 

 

 

ある

ない

わからない

無回答ある 57.4%

ない 27.6%

わからない 10.8%

無回答 4.2%

●ジェネリック医薬品に変更後の薬代の負担感 

 

 

とても安くなった 11.8%

それなりに
安くなった

61.6%

それほど
変わらなかった

13.2%

わからない 10.0%

無回答 3.4%

ジェネリック医薬品を使いたい人は約32％で、その内の約57％が使ったことがあると回答して

います。全体では32％×57％＝約18％しかいません。でも使った人の約72％がジェネリック医

薬品を安いと感じています。 

../../Users/LBC_Tanaka/AppData/Roaming/Microsoft/Word/1310%2010%20①雨の降り方.xls#水位と洪水情報!B1
../../Users/LBC_Tanaka/AppData/Roaming/Microsoft/Word/1310%2010%20①雨の降り方.xls#水位と洪水情報!B1


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14年 
９月号 

 
① 

『ジェネリック医薬品 
使用状況調査データ』 

３ 
 

ジェネリック医薬品について医者から説明を受けたことがあるか？ 

ある

ない

わからない

無回答

●ジェネリック医薬品について医師から説明を受けたか 

 

ある 30.4%

ない 59.9%

わからない 8.1%

無回答 1.6%

●ジェネリック医薬品について薬剤師から説明を受けたか 

 

ある

ない

わからない

無回答ある 84.6%

ない 9.8%

わからない 4.3%

無回答 1.3%

薬の処方をしてくれる医者からジェネリック医薬品について説明を受けた体験がある人は少な

いです。それに対し薬剤師から説明を受けた体験がある人は多いです。処方箋を薬剤師に渡す

ときにジェネリック医薬品があるか聞くと薬剤師は説明をしてくれるようです。 



飲食費5,000円以下の 
交際費除外について 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14年 
９月号 

 
① 

『ジェネリック医薬品 
使用状況調査データ』 

４ 
 

ジェネリック医薬品について薬剤師に頼みやすかったか？ 

●ジェネリック医薬品について薬剤師に頼みやすい度 

 

ジェネリック医薬品を使うには、薬の処方をしてくれる医者より薬剤師に頼むことです。それ

でも言いにくいならお薬手帳にジェネリック医薬品希望カードを貼って希望しましょう(下記

の希望カードは協会けんぽの希望カード) 

頼みやすかった

どちらともいえない

頼みにくかった

無回答頼みやすかった 80.8%

どちらともいえない 11.8%

頼みにくかった 0.5%

無回答 6.9%


